

СОВЕТСКОЕ

ПРИАНГАРЬЕ



2000 ГОД
10 МАЯ
СРЕДА
57 (8608)
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

Обратная связь

дется, гвозди и то, на чем сидят, вылезает в райцентр за книгами и т. д.

Вот что сообщила нам директор центральной библиотечной системы района Галина Леонидовна Еринова (и это, смею вас заверить, совсем не «вранье»).

«Библиотека Недокуры сейчас формирует книжный фонд. Из Красноярской краевой научной библиотеки отобрано 3000 экземпляров художественной литературы (взрослой и детской). Сейчас эти книги вывозятся из Красноярска на машине районного отдела культуры. 400 экземпляров книг переданы недокурцам из Приангарского, где, в связи с массовым выездом населения, закрылась библиотека. Центральная районная библиотека передала погорельцам 2000 экземпляров книг, принесенных в дар недокурцами жителями Коди́нска. Из Проспектино переда-

на 1000 книг... Итого на сегодняшний фонд библиотеки п. Недокура составляет 10400 книг.

Но весь этот «фонд» надо обработать и поставить на учет. Работа требует много времени и кропотливого труда. Этим и занимается сейчас в Коди́нске вместе с работниками ЦСБ библиотекар из Недокуры Елена Ивановна Сапега. И только после всех обязательных операций с книгами недокурская библиотека сможет принять читателей в своем с натажкой приспособленном помещении.

Вот так, уважаемый или уважаемая инкогнито Сизых. Оказывается, человек-то работает, делает для всех сельчан хорошее и нужное дело. А то, что вы говорите, извините, скорее надо произносить перед зеркалом, притом ГРОЗНО УКАЗУЯ НА «СОБЕСЕДИТЕЛЯ», В НЕМ ОТРАЖЕННОГО.

С уважением, Л. ВАСИЛЬЕВ и К. ДАНИЛЕНКО.

РАЙОННЫЕ БУДНИ

«ОГОНЕК» ПРИГЛАШАЕТ ПОВАРОВ

КАК УЖЕ СООБЩАЛОСЬ, для подготовки к летнему сезону детского лагеря «Огонек» Фонд социального страхования выделил 160 тысяч рублей. Это — на оплату, поварскому, столовым работникам и т. д. И хотя до заезда первого потока детворы еще около двух месяцев, руководство объединенного профкома БОЭС уже приступило к набору обслуживающего персонала лагеря.

Как сообщал в редакцию председатель ОПК БОЭС Н. Юкин, уже определен состав воспитателей, решается вопрос и с медицинским работником. Осталось подобрать двух поваров, но обязательно мастеров своего дела, способных угодить многоголовой отдыхающей «приходящей» силе ребят.

КУДА ПРИКЛЕИТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ?

ПОКА ОНИ, причем самые разные, сегодня — всеядны все двери подъездов, столбы, наружные стены зданий, А что творится на центральной остановке города — уму не постижимо. Там вся некогда красующаяся архитектура торгового ряда и «ожидатель» успешных «сочинений» желающих купить или продать, да так что курные негды клонятся.

Вот и решили в администрации города, что пора оборудовать специальные витрины для размещения частных объявлений. Конструкции витрин уже выполнены и заезжены на место постоянной «прописки» — на центральную городскую остановку.

Сомнения, правда, остаются: а что если и после такого доброго жеста со стороны районных властей наши обыватели будут «прислушиваться» свои «проблемы» где попало?

АБОНЕНТОВ СТАНЕТ БОЛЬШЕ

КАК СООБЩИЛИ нам зам. директора ООО «Радиосвязь» А. В. Якимец, их коллектив намерен заметно расширить абонентскую телефонную сеть города. К августу здесь планируют подключить еще 500 телефонных номеров. На сегодняшний день уже поставлено необходимое оборудование, затем последует самая кропотливая и ответственная работа — настройка этого оборудования, а после монтеры связи подключат номера всех заявленных абонентов.

Реализация одного из направлений рабочего плана «Радиосвязь» значительно убавит число нуждающихся в телефонах как в индивидуальном секторе, так и на производстве. Подготовил Л. ВАСИЛЬЕВ.

ТАК РАБОТАЕТ ЛИ БИБЛИОТЕКА?

В редакцию пришло письмо-отклик на информацию в СПГ от 16 апреля «Книги для недокурцев». Оно короткое, но достаточно конкретное — нас училили во книги. Цитируем: «Уважаемые работники редакции Л. Васильев и К. Даниленко, разрешите поинтересоваться — в какой такой комнате Недокурского СДК работает библиотека? Вот уже месяц прошел после пожара, а она как не работала, так и не работает. Вранье получается. Так что через газетку и известьтесь».

СИЗЫХ».

Ай-ай-ай! Уважаемый или уважаемая Сизых! Честное слово, мы бы рады это сделать, но обстоятельства не раз-

решают или не дают — как хотите. По-вашему получается, что недокурскому библиотекарю за прогулы надо — того: врезать по первое число? Вот ведь он какой нехороший, ему комнату под библиотеку выделили, а он беса гоняет — не работает.

Опомнитесь, уважаемый или уважаемая! Библиотекарь отнюдь не филонит и не бежит от работы, а совсем наоборот, пытается, как может, воссоздать хоть часть того, что навсегда утрачено. Как? А вот как: правдами и неправдами Елена Ивановна достает доски для новых стеллажей под книги, договаривается со своими читателями о помощи в стольном деле, добывает, где при-

САНРЕЙС — ЭТО НЕ ПРИХОТЬ

В редакцию пришло письмо от жительницы Кежмы Г. Н. Сорока. В нем она пишет от имени больных одонтопечаль, призывая к помощи:

«Может, вы нам поможете. Дело в том, что вот сейчас нас, больных, набралось 15 человек, и мы не можем попасть в кодинскую больницу. Нам говорят, что мы «плановые» больные и должны лететь за свой счет или ждать, когда будет санзадание. Но так можно ждать и два, и три месяца. Может быть, газета поможет нам, и главврач А. М. Игнатьев даст разрешение на санвызов?»

На письмо Г. Н. Сорока отвечает главный врач ЦРБ А. М. Игнатьев: «Больная Г. Н. Сорока и В. С. Иванов были вывезены из Кежемской участковой больницы при первом санзадании, 9.04.2000 г. В настоящее время Г. Н. Сорока находится в хирургическом отделении ЦРБ, а В. С. Иванов — в Имбинской ПТБ.

Здесь же сообщаем, что никаких 15 больных, нуждающихся в транспортировке в ЦРБ, в Кежме нет. По устному ответу главного врача Кежемской УБ А. Верхогурова, все нуждающиеся в отправке (а их два человека) доставлены в Коди́нск.

С Г. Н. Сорока проведена разъяснительная беседа о том, что санзадание на самолет (вертолет) — это не прихоть медиков, и рейсы выполняются только по жизненным показаниям, а сорвать их — только потому, что есть два плановых больных, не могут. Претензия Г. Н. Сорока была бы понятна, если бы при выполнении санзадания последний было отказано в транспортировке».

ВПРАВЕ

В редакцию районной газеты обратился житель Тагара Василий Петрович Рыбак — с просьбой восстановить свое доброе имя. Из его письма следует, что работники милиции «незаслуженно обвинили его в скупке ворованных вещей, провели не санкционированный обыск в доме.

Производственно-экономический отдел редакции попросил разобраться и проверить факты правонарушения района. В поступившем из нее 25 апреля с. г. ответе говорится следующее:

«Во ходе проверки доходов заявителя установлено, что оперативно-следственная группа Кежемского РОВД 25 марта 2000 года выезжала в п. Тагара для проведения следственных действий по уголовному делу № 7114001, возбужденному по признакам преступления, пре-

дусмотренного ст. 158, ч. 2, п. «в» УК РФ (то есть кража), с целью установления краденых вещей, и приходила к дому гр. Рыбака. Как следует из объяснений сотрудников Кежемского РОВД: начальника следственного отдела подполковника юстиции А. С. Песокова и оперуполномоченного ОУР Кежемского РОВД Д. Рожкова и самого заявителя Рыбака, под-

ОБРАТИТЬСЯ

следственный «Х» прямо указал на Рыбака, как на скупщика краденого. На вопрос, скупил ли действительно краденое имущество, в частности, цветной телевизор, Рыбак ответил отрицательно и сам предложил войти в его дом. В дом

гр. Рыбака сотрудники вошли вместе с хозяином, при этом никаких следственных действий по изъятию имущества не проводили, в том числе и обыск — как санкционированный прокурором, так и не санкционированный, но с обязательным уведомлением прокурора.

Из объяснения самого заявителя следует, что он считает себя оскорбленным из-за незаконного обвинения его в скупке краденых вещей гр. «Х». В связи с чем гр. Рыбаку разъяснено, что он вправе обратиться в Кежемский райсуд за

В РАЙОННЫЙ СУД

защитой чести и достоинства в отношении гр. «Х».

По указанным выше основаниям жалоба гр. В. П. Рыбака отклоняется.

В. МИЗЕНКО, прокурор Кежемского района, советник юстиции.

★ ВНИМАНИЕ!

БОГУЧАНСКИЙ ФИЛИАЛ ДИВНОГОРСКОГО ГИДРОТЕХНИЧЕСКОГО ТЕХНИКУМА г. КОДИНСКИЙ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ НА 2000—2001 УЧЕБНЫЙ ГОД С 10 МАЯ ПО 25 СЕНТЯБРЯ

Заочное обучение на базе полного среднего образования по специальности:

- Эксплуатация и ремонт строительных машин и оборудования — «Техник-механик»
- Экономика, бухгалтерский учет и контроль — «Бухгалтер»
- Правоведение — «Юрист»
- Монтаж и эксплуатация гидротехнических установок — «Техник-механик».

Заявление о приеме подается на имя директора техникума с указанием избранной специальности. К заявлению прилагаются: документ об образовании (подлинник); копия трудовой книжки; четыре фотографии 3х4. Зачисление по конкурсу аттестатов, сроку подачи заявления и результатов собеседования. Обучение платное, согласно смете расходов. Занятия проводятся в Учебном центре ОАО «Богучангострой».

Прием документов по адресу: г. Коди́нск, комзона, Учебный центр ОАО «Богучангострой».

Телефон для справок 4-22-81. Прием документов производится по ПЯТНИЦАМ, с 10 до 12 часов.

750

Для работы в ООО «Коди́нск-Лесторг» ТРЕБУЮТСЯ следующие специальности:

1. Краевщик башенного крапа — 2 чел.
2. Рамщики — 4 чел.
3. Станочники на деревообрабатывающих станках — 4 чел.
4. Краевщик КС 5363 — 1 чел.
5. Токарь — фрезеровщик — 1 чел.
6. Сварщик — 1 чел.
7. Водители с кат. «Е» — 3 чел.

Телефон для справок 4 54-59. 732

Отделению вневедомственной охраны при Кежемском РОВД ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ БУХГАЛТЕР МАТЕРИАЛЬНОЙ ГРУППЫ со стажем не менее трех лет.

За справками обращаться по телефону 4-47-57 (отдел кадров).

Отделение вневедомственной охраны находится на втором этаже Серббанка. 729

В КРАЕ

20 МАРТА 2000 года «Союз защиты предпринимательства Красноярского края» принял решение о начале сбора средств для оказания помощи красноярцам, проходящим службу в районе боевых действий в Чечне.

Инициативная организация сбора средств исходила от рядовых членов «Союза...». Помощь предлагали не только предприниматели, но и простые граждане. Первые собранные сто тысяч рублей были направлены на закупку необходимого набора для бойцов спецназа ГУИН.

29 марта 2000 года рейсом 545 Красноярск — Минеральные Воды делегация «Союза защиты предпринимательства Красноярского края» во главе с председателем «Союза...» Первыминским А. О. вылетела на Северный Кавказ. Делегация сопровождала груз необходимых продуктов, медикаментов, средств для мытья посуды в холодной воде, а также постельки и видеопосылки от родных и близких. Необходимое количество минеральной воды закуплено с помощью предпринимателей г. Минеральные Воды. Дальнейший маршрут делегации: Минеральные Воды — Моздок — Грозный.

Благотворительный счет «Союз» открыт для всех. Все поступающие средства будут использованы только по назначению. По мере поступления средств «Союз» планирует помочь нашим бойцам и в дальнейшем, так как в Чечне находится несколько подразделений из Красноярского края.

Пресс-служба «Союза защиты предпринимательства Красноярского края».

15 АПРЕЛЯ 2000 года председатель Правительства Российской Федерации В. В. Путин одобрил распоряжение о награждении Почетной грамотой Правительства Российской Федерации губернатора Красноярского края А. И. Лебедева.

Александр Иванович награжден Почетной грамотой за большой вклад в социально-экономическое развитие Красноярского края и многолетний добросовестный труд.

19 АПРЕЛЯ в комитете по лесу Красноярского края состоялось заседание краевой комиссии по организации охраны и защиты лесов. В его работе приняли участие главы администрации района, лесничего государственного, межхозяйственных и сельских лесхозов, руководители предприятия, организации и учреждения.

Были заслушаны отчеты о готовности к пожароопасному сезону 2000 года, осуждались пути скоординированных действий по предупреждению лесных пожаров в меру оперативной ликвидации их очагов между комитетами и управлениями лесных хозяйств, авиационной охраной, УВД края, по делам ГО и ЧС, институтом ВНИИЛМ-лесхозом, органами местного самоуправления.

Разговор шел о необходимости завершения срочного ремонта и подготовки лесозащиты и авиационной лесопожарной техники, создания запасов ГСМ, обустройства наземных пунктов наблюдения, организации устойчивости радиотелефонной связи с лесозащитными лесничествами, авиационными и многими другими актуальными проблемами.

Главное управление по радиовещанию, печати и информации.

ДОБРЫЕ СЛОВА

Люди с большой буквы

НА СТРОИТЕЛЬСТВО Богучанской ГЭС я приехал в 1982 году. Конечно, не из-за какой-то романтики, а в свои 45 лет чисто из-за семейной нужды.

В то время стройка бурлила, как муравейник перед дождем. А руководил всей этой работой ныне уже покойные, царствие им небесное, известные люди и хорошие руководители Игорь Борисович Михайлов и главный инженер Иван Александрович Кованов. Последние, кстати сказать, звали среди нас в Бочках Иваном Грозным, так и к ои всегда уставлял равно, и за бездельность, глупость и тупость. Помню, его мужики постоянно подшучивали над такими «начальниками». К примеру, они сидят, пьют. Им заходят и говорят: «Совсем приехали, уже прятаться. Посидят где-нибудь тихонько, как мыши, и выходят: «Где Кованов, куда пошел?» А мужики смеются: «Да мимо он проехал».

Да вот в это самое время на стройке было работало две организации: СМУ-3 и СМУ-4 «Сантехмонтаж». Работал я в «Сантехмонтаже». Время напряженное, надо было давать план. Строились жилые дома №№ 102, 111, 112, 121 «а» и другие объекты. Трудились мы без выходных и праздников. А на предприятиях этих никакого порядка — то пьянка, то дисциплина слабая из-за бездарных руководителей. Вот и менялись там начальники, как перчатки. А еще нам присылали из Братска, из управления, «толкачей», а попросту «пугалов», которые бы следили за

выполнением взятых на себя предприятием обязательств. И вот в один прекрасный день пришел в «контору» и вижу — стоит незнакомый мужчина. Спрашиваю у знакомого: «Что, очередной «толкач»? Нет, отвечает, новый начальник СМУ-3. «Надолго ли?» — говорю. Однако сомнения мои не подтвердились. Когда А. Ф. Зайцев стал начальником СМУ-3 — появилась порядок, началась нормальная работа. Таких же толковых руководителей входило под Зайцев, возглавлявший долгое время УМ-11, и Е. Г. Наумкин, начальник Гидромотажа. С ними

и работать было легко, и все преграды казались пустяками.

Сегодня А. Ф. Зайцев возглавляет в Козинске авторитарное предприятие. Обратно мы к нему, чтобы в определенные «хотные дни» из Заледенно гидро реисвой автобус для ветеранов и пенсионеров. И что вы думаете? Не стал он нас называть «хвалачками», а просто откликнулся на нашу просьбу, и теперь в понедельник, среду и четверг ходит к нам большая «ЛАЭ». Вот бы побольше таких чутких к нуждам простых людей руководителей! Гладящих, и жить лучше нам.

А недавно узнали мы, что в апреле А. Ф. Зайцеву исполнилось 60 лет. Потому и хотим в этой большой юбилей поздравить Андрея Лодовича с Днем рождения, пожелать от всей души семейного счастья и хорошего здоровья. Семья КОВАЛЕВЫХ, д. Чабодец.

УСПЕХИ

ЛАУРЕАТ КОНКУРСА „ШКОЛА ГОДА—2000“

О РГКОМИТЕТ Министерства образования и газеты «Педагогический вестник» подвел итоги конкурса «Школа года-2000». Среди лауреатов — наша Ибимская общеобразовательная средняя школа (директор Л. Н. Перетягина).

И это не случайно, потому что работает в ней творческий коллектив единомышленников, педагогическое кредо которого: «Школа для учителей, а не для обеспечения взрослых работой». Да и создавалась она силами и учителями, и учениками, и теперь каждый уголок в ней оформлен со вкусом и любовью. В школе сложились свои традиции, дети и взрослые здесь социально защищены, могут найти дело по душе, исходя из своих способностей. Команда школы — постоянный победитель районной предмет-

ной олимпиады, выпускники конкурентоспособны, действуют ученическое самоуправление. Не умаляя вклада нынешней администрации, следует отметить, что большая заслуга в становлении творческого стабильного коллектива принадлежит бывшему директору Н. М. Журавлевой. Ибимская школа — ее детище.

Поздравляя учителей, родителей и учащихся этой школы с присвоением звания «Школа года-2000», управлению образования верит, что их сотрудничество будет крепнуть, становиться еще плодотворнее.

Здоровья вам, энергии, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне.

Г. ЗАХАРЧЕНКО, заместитель начальника РУО.

ПО ТОМУ ЖЕ ПОВОДУ

СДЕЛАЛИ ИЗ ОБЩЕЖИТИЯ НЕИЗВЕСТНО ЧТО...

У ВАЖАЕМАЯ редакция! Пишут вам жильцы общежития № 4, надеясь, что на это наше письмо-обращение ответит через газету начальник ЖЭУ, руководитель администрации, начальник ГИБДД. Наше общежитие передали в ведение районной администрации. Первый этаж и центральный вход отдали под ЖЭУ, а жильцы ходят через «узкий ход». Нам обещали, что с наступлением тепла сделают ступеньки, но вот уже и май пришел, а про нас забыли. Мало того, даже трапики, по которым заходили в общежитие, и те убрали — положили их на дороге к центральному входу, так как, видимо, решили, что женщины, которые работают в конторе, не могут по грязи ходить, а нам, жильцам (детям и старикам) — все равно. Сделали из общежития неизвестно что...

возле общежития № 5, стоит знак, запрещающий проезд машин.

Раньше возле нашего общежития была площадка-лесочница, стояли лавочки и сухо было, а сейчас машины все «разрешили», стоит грязь непролазная. С другой стороны общежития — тоже стоянка машин, это где аптека, но и ужба была — в общежитии некая территория. А куда «бегущие» гулять отпустить? Возле других общежитий есть места, где дети могут играть, а возле нашего — нет.

Вместе с центральным входом у нас забрали и помещение, где можно было поставить колески, и теперь нам их приходится заносить домой. Но в комнатах не столько много места, чтобы их здесь ставить, да и тяжело таскать колески на пятый этаж и обратно.

Поповы, Епещика, Руппель, Войныны, Зиньковец, Смирновы — всего пять семей.

СЛУЖБА 02

О чем напоминает пепелище

15 марта «СГП» выискала реплику в заметке «Улыбленный поджог»: «Вот бы где правозащитным органам и развернуться, выявлять поджигателей». Справедливо замечено, надо признать. Хотя, и это подтвердили результаты служебной проверки работы следственно-оперативной группы по раскрытию покушения на поджог, сотрудники выполнили все, что смогли успеть до наступления

ночи, отработав полностью нушу лиц, основной проведенный первоначальный оперативно-розыскный мероприятия. Ведь совместная следственно-оперативная группа прокуратуры и РОВД добралась в Недокура только в начале девятого часа вечера, и до наступления ночи, времени, когда граждан беспокосить опросами нельзя, оставалось не так много.

Выехавшие не имели при себе ни запасов продуктов, ни денег на питание. Это был обычный состав следственно-оперативной группы на дежурных сутки. Планировали вернуться, отомандрировав для работы по делу с понедельника группу сотрудников... Не успели.

Досадно, что не выял предостережено сотрудников милиции и не принял дополнительных мер к усилению охра-

ны здания (хотя бы на выходные дни) глава администрации — уважаемый В. И. Качкин.

Так, на мелочах, на отдельных моментах беспечности, неподготовленности созрела почва для завершения зловещим логиком задуманного ин преступления: сначала оставленное в обид без присмотра здание, затем небрежная охрана его ночью. А у милиции, как на грех, участковый инспектор на учете, и при выездах сотрудников меньше, чем на сутки, командировка не оформляется и суточные не положены, и при себе ничего на пропитание не оказалось. Пожарная часть, в свою очередь, понадеялась на то, что, авось, дневной поджог — это чья-то шалость, а лучше — неосторожность.

Пепелище в поселке — нам всем урок. И наказ на будущее — не надеяться на «авось», каждому надо делать свое дело по совести, ответственно и не откладывая на завтра то, что надлежит делать, если не всегда, то, по крайней мере, сегодня.

А. ПРОКОФЬЕВ, зам. начальника Кежемского РОВД, начальник штаба, подполковник милиции.

НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

«ОКОНЧАТЕЛЬНО?» ОБЪЯВЛОВАНИЮ ПОДЛЕЖИТ!»

ДЕЙСТВУЮЩЕЕ законодательство о порядке рассмотрения дел об административных правонарушениях, включая и порядок обжалования в порядке обжалования состоявшихся решений компетентных органов о наложении административных взысканий, не в полной мере соответствует положениям Конституции Российской Федерации, имеет неопределенность в формулировках, что на практике приводит к умалению и ущемлению основных прав и свобод граждан, включая их право на судебную защиту.

Таким образом, статья 266 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях постановление районного суда или судьи о наложении административного взыскания является окончательным и не подлежит обжалованию в порядке производства дел об административных правонарушениях, за исключением случаев, предусмотренных законодательными актами Союза ССР и РСФСР. Однако действующие законодательные акты Союза ССР и РСФСР не содержат нормативных правовых актов Российской Федерации, которые бы предусматривали такие исключения в настоящее время нет.

Согласно пункту 3 части первой статьи 267 Кодекса РСФСР

об административных правонарушениях постановление по делу об административном правонарушении, вынесенное должностным лицом (должностным лицом), может быть обжаловано: о наложении взыскания в виде штрафа — в вышестоящий орган (вышестоящему должностному лицу) или в районный суд, решение которого является окончательным; о наложении иного взыскания — в вышестоящий орган (вышестоящему должностному лицу), после чего жалоба может быть подана в районный суд, решение которого является окончательным. Таким образом, закондатель установил окончательность решений суда или судьи по делам об административных правонарушениях независимо от того, каким путем осуществляется правосудие — путем вынесения решения по результатам административного взыскания непосредственно судом (как это предусмотрено статьей 266 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях) или путем вынесения решения судом по результатам рассмотрения жалобы гражданина на постановление иного органа или должностного лица (как это предусмотрено пунктом 3 части 1 статьи 267 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях).

Во всех указанных случаях судебные решения об административных правонарушениях, будучи окончательными, вступают в силу немедленно, а обжалование этих решений и, следовательно, обязательность проверки по жалобам заинтересованных лиц их законности и обоснованности (и, следовательно, их отмена или изменение) может быть осуществлен либо самим судьей по протесту прокурора, либо председателем вышестоящего суда, по собственной инициативе.

Такой порядок предусмотрел законодатель в части 1 статьи 274 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях. Обращение же лица, в отношении которого вынесено постановление о наложении административного взыскания, к прокурору или к председателю вышестоящего суда не влечет такого юридического следствия, как обязательная проверка этих постановлений судом или судьей. Кроме того, в отношении 31 из 58 составов правонарушений, рассмотрение которых отнесено непосредственно к подлежащей ответственности судьи, судебные решения не могут быть отменены или изменены ни по протесту прокурора самим судьей, ни председателем вышестоящего суда. Таким образом, даже специфическая процедура пересмотра

дела, предусмотренная статьей 274 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях, в отношении многих административных правонарушений законодатель не допускает.

Конституция Российской Федерации гарантирует каждому судебную защиту его прав и свобод в рамках конституционного, гражданского, административного и уголовного судопроизводства. В соответствии с Конституцией РФ, а также признанными Российской Федерацией нормами международного права и исходя из задачи обеспечения прав и свобод человека, которые действуют непосредственно, основанные принципы справедливого правосудия должны соблюдаться и при производстве в судах по делам об административных правонарушениях.

При этом эффективной гарантией судебной защиты прав и законных интересов граждан на не только от произвола законодательной и исполнительной власти, но и от ошибочных решений суда является сама возможность пересмотра дела вышестоящим судом. Именно поэтому постановлением № 9-П от 28.05.99 г. Конституционный Суд Российской Федерации признал не соответствующим Конституции Российской Федерации, ее статьям 46 (части 1 и 2 и 19 (часть 1)), положениям час-

ти 2 статьи 266 и пункта 3 части 1 статьи 267 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях, как исключая возможность проверки по жалобам граждан законности и обоснованности судебного решения еще одной судебной инстанцией, уполномоченной на исправление судебной ошибки.

Согласно частям 1 и 2 статьи 79 Федерального конституционного закона «О Конституционном Суде Российской Федерации» указанное постановление является окончательным, не подлежит обжалованию, вступает в силу немедленно после провозглашения и действует непосредственно.

Теперь, получив постановление судьи по делу об административном правонарушении, несмотря на содержащуюся в постановлении формулировку «окончательно и обжалованию не подлежит», можно в виду, что на основе процессуальной аналогии и впредь до установления законодательством соответствующей процедуры пересмотра, судебные постановления по делам об административных правонарушениях подлежат обжалованию в вышестоящий суд.

И. ЧЕРНЫХ,
старший помощник прокурора Кежемского района, советник юстиции.

СПОРТ

У КАЖДОГО — СВОЙ МАРАФОН

ЗИМНИЙ спортивный сезон в нынешнем году был достаточно продолжительным и насыщенный для спортсменов района. И как всегда его важнейшим итогом сезона, стал традиционный Кодинский марафон лыжников, который 15 апреля был проведен на лыжной базе «Лед».

Марафон — это не простое соревнование. Каждый спортсмен должен тот же марафон преодолеть марафонскую дистанцию. Ведь это не только пройденные километры трассы, а еще возможность преодолеть себя, закалить характер, проявить твердость и волю к победе. Поэтому каждый марафонский забег оставляет в жизни человека заметный след и никогда не бывает одинаковым. Пусть даже он проводится на одной и той же трассе.

В этот раз к участию в марафоне мы ожидали спортсменов из лыжных клубов города Красноярска, с которыми у наших лыжников давно налажены тесные контакты. Но, к сожалению, по каким-то объективным причинам гости приехать не смогли, хотя от этого наш марафон не стал менее интересным, напряженным и зрелищным.

Свои коррективы внесла весенняя погода. Резкое потепление вынудило организаторов марафона перенести время старта на более ранний срок, и ровно в девять часов главный судья марафона Владимир Лазаревич Каскин выстрелом из стартового пистолета отправил в долгий путь две возрастные группы мужчин, две женские группы и группу старших юношей, которым предстояло пройти самые длинные дистанции.

А немногим позднее к ним присоединились еще две группы девушек и группа младших юношей. Марафонская карусель завертелась на полную катушку.

Круг за кругом преодолевал каждый лыжник отмеренную дистанцию, постепенно приближаясь к заветному финишу. Они неожиданно появлялись из леса, пробежали по лыжному стадиону и снова стремительно скрывались за стеной деревьев, уходя на очередную дистанцию. Это было действительно захватывающее и красивое зрелище. Жаль, что зрители и болельщики в этот день было не очень много.

Не могу не отметить, что особенно старались на лыжне наши юные лыжники. Это и понятно. Ведь у финишной черты многих из них ожидали заволнованные и переживающие родители. Приятно отметить и то, что у нынешнего марафона возросло общее количество участников, а самое главное — возросло число участников-детей. Из 48 спортсменов, ушедших на дистанции, значительную часть составляла детвора. Значит, спортивная слава у нас бурст, и огромная в этом заслуга тренеров Сергея Викторовича Кайгородова, Нины Алексеевны Долговой и Зои Исифовны Новинской. Лыжи — прекрасный вид спорта, и потому очень хочется, чтобы с каждым годом в лыжных клубах и секциях занималось все больше подростков.

Ну а теперь несколько слов о результатах выступления наших спортсменов. Сразу скажу, что во всех возрастных группах, во всех забегах борьба была достаточно упорная и напряженная. У девочек младшей группы на дистанции 10

километров победила Юлия Кайгородова, на самом финише опередившая Ульяну Вертунову (обе — ученицы КСШ № 4). У мальчишек младшей группы уверенно победил Коста Кайгородов (КСШ № 4), а среди девушек старшей группы на дистанции в 15 километров вне всякой конкуренции была Настя Голубоцкая (КСШ № 4).

Старшие юноши соревновались уже на дистанции 20 километров, и здесь уверенную победу одержал Артем Дмитриев (КСШ № 3). У женщин в первой группе на дистанции 20 км победу одержала Тамара Жульцова (Администрация), а у мужчин в этой группе на дистанции 50 километров в очередной раз победил Николай Эмедицкий (РВД). Во второй группе у женщин на дистанции 20 километров победила Валентина Качева (ООО «Связь»), а у мужчин в первой группе на дистанции 30 километров сильнейшим был Иван Рыбак (ПЖРЭО).

По итогам соревнований победители и призеры были награждены ценными призами, а также дипломами. Каждый участник, прошедший марафонскую дистанцию, был награжден памятным подарком и сладким призом. Поощрение спортсменов стало возможным благодаря спонсорской помощи администрации района, ОАО «Инженэстррой», СК «Гидрострой» и Кежемской ЦРБ. Поэтому от лица участников марафона я благодарю всех спонсоров, которые помогли организаторам провести традиционный марафонский забег на должном уровне.

А. ПОМЧИЦКИЙ,
председатель райспорткомитета.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

О ПРОВЕДЕНИИ ЕЖЕГОДНОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 83-П ОТ 9 МАРТА 2000 г.

В соответствии с Положением о государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации от 13.12.93 г. № 1291 и Правилами государственного технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним органами государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Российской Федерации от 05.06.95 г. № 863 ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Инспекция Гостехнадзора Кежемского района (Савватеев А. С.) организовать проведение в районе ежегодного технического осмотра тракторов, само-

ходных дорожно-строительных и иных машин, а также прицепов к ним с 5.04.2000 года по 31.07.2000 г.

2. Утвердить график проведения ежегодного технического осмотра тракторов, дорожно-строительной и иной самоходной техники и прицепов к ним по Кежемскому району в 2000 г. (Приложение № 1).

3. Заслущать на районной комиссии по безопасности дорожного движения (после проведения технического осмотра) руководителей хозяйств, в которых неудовлетворительно подготовлен к годовому техническому осмотру машино-тракторный парк.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на зам. главы администрации Кучерука Я. Г.

В. ГОРБАКОВ,
глава района.

ГРАФИК проведения ежегодного технического осмотра тракторов, самоходных машин и прицепов к ним

Месяц проведения	Срок проведения	Наименование населенного пункта	Предприятие
1. Заледеево	25.05.2000 г.	Заледеевская СШ	— * —
2. Тагара	30.05.	Сельский Совет МУАПК «Энергия»	— * —
3. Сырополотово	23.05.	— * —	— * —
4. Кодинск:			
ДРСУ	01.06.	— * —	— * —
Строймеханизация	06.06.	— * —	— * —
ПЖРЭО	08.06.	— * —	— * —
МУП ДРСУ	13.06.	— * —	— * —
АПТ АО «БогЭС»	15.06.	— * —	— * —
АООТ «Связь»	29.06.	— * —	— * —
СВЭС	29.06.	— * —	— * —
Ангарская экспедиция	20.06.	— * —	— * —
ЦРБ	22.06.	— * —	— * —
Арготехпром	27.06.	— * —	— * —
5. Болтурино	04.07.	Администрация	— * —
6. Недокура	18.07.	— * —	— * —
7. Теужный	19.07.	— * —	— * —
8. Кейма	25.07.	— * —	— * —
9. Паново	26.07.	Администрация	— * —

Частный сектор г. Кодинска техосмотр проходит каждую среду с мая по июнь 2000 года.

А. САВВАТЕЕВ,
главный государственный инженер-инспектор.

Взвращен

Администрация и профсоюзный комитет сердечно поздравляют Нину Михайловну НИКИШОВУ

С ЮБИЛЕЕМ
День рождения — особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравните,
Кто-то добрый придумал когда-то
В день рождения радость дарить.
Желаем здоровья на долгие годы,
Побольше удач и поменьше забот,
Пусть счастье большое, как вешние воды,
Приходит в ваш дом без особых хлопот.
Пусть желанья ваши все сбываются,
Пусть несчастья прочь разлетаются.

Поздравляем с юбилеем Галину Ивановну СМИРНОВУ!
Стал круглым счет минувших лет,
Пусть будет добрым в жизни след.
Желаем счастья и тепла,
Здоровья, мира и добра.
Коллектив КСШ № 4.

От всей души поздравляем Николая Петровича ЕРОФЕЕВА с 50-летием!
Папа, родной наш, любимый,
Дедушка славный, незаменимый!
С юбилеем поздравляем,
И вечно так молодим.
Мудрым, добрым и нежным такими!
Жена, дети и внуки.

Дорогого, любимого папу и дедушку Николая Прокопьевича КУЛАКОВА поздравляем с ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!
Желаем просто, от души здоровья, счастья, доброты.
Не знать ни горестей, ни бед,
И жить счастливо до ста лет!
Виктор, Тамара, Олег, Оксана.

ПРОДАЕТСЯ «Москвин-412» (1991 года выпуска) в хорошем состоянии.
Телефон 4-40-99.
715

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл «Восход-3М» в хорошем состоянии. КУПЛЮ мотоцикл «ИЖ-Планета-5» новый или в хорошем состоянии.
Тел. 4-49-68.
714

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира 12 кв. м.
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 14, кв. 89.
713

ПРОДАЮТСЯ: дача в кооп. «Звезда» (имеются: капитальный дом, баня, теплица, 8 соток, кустарниковые насаждения), трехкомнатная квартира.
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 7, кв. 48.
726

ПРОДАЮТСЯ: дача в «Автомобилиста» (вторая заезда, 10 соток, дом с баней, сарай, парники под пленку, пиломатериалы); «Ютота-Келдина» (1993 год выпуска, двухцветная, полнoprиводная, автомат, электропакет).
Телефон 4-29-32.
727

От всей души поздравляем дорогих Владимира Петровича и Галину Евгеньевну ТЕСТОВЫХ с рубиновой свадьбой!
Прожито вместе 40 лет.
Не за горами свадьба золотая.
В любви и счастье до 100 лет.
Прожить сердечно вам желаем.
Михаил, Валентина, Оксана, Людмила, Лариса, Анастасия, Вероника.

Поздравляем с юбилеем Владимира Степановича ЗЫРЯНОВА!
Все, что в мире зовется красивым,
Мы решили вам подарить,
Чтоб всегда удивительно милым
В мирской суете вам слыть!
Чтобы горе вас не касалось,
Обходило всегда стороной,
А фортуна всегда улыбалась
Путеводной полярной звездой!
Пусть сердце бьется в такт часам,
И пусть же к вам стократно
Незагоды стороной обходят,
И пусть же в жизни на парусах
Вторая молодость приходит.
Администрация Кежемского и Пановского сельсоветов.

Поздравляю с юбилеем Ивана Филипповича МАКАРОВА!
Пусть будет в жизни все, что нужно,
Чем жизнь бывает хороша —
Любовь, здоровье, счастье, дружба
И вечно юная душа!
Желаю мира, солнца, смеха,
Улыбок, радостей, успеха.
Еще дожить до сотни лет,
Не зная горестей и бед!
Сестра Людмила.

Виктора Николаевича СУХОРУКОВА поздравляем с Днем Победы!
Пусть этот праздник принесет
Обилье праздничных забот,
Активной бодрости заряд,
Улыбок солнечный наряд!
Дети, внуки, правнучки.

ПРОДАЮТСЯ: трехкомнатная приватизированная квартира с кухонным гарнитуром (304 д.), огород под пл/плен (10 соток), дача в «Октябре» (6 соток), «Индия» (вторая очередь) в районе пос. ДРСУ (13 соток, лес, саден), деревообрабатывающий станок (настольный), подставка под телевизор, плательный шкаф (6/у), письменный стол (6/у).

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 35 в любое время.
728

ПРОДАЕТСЯ четырехкомнатная квартира на втором этаже.
Обращаться по адресу: БГС, д. 14, кв. 59; тел. 4-46-20 с 19 до 22 часов.
746

ПРОДАЮ полнoгaбаритную однокомнатную квартиру улучшенной планировки. (общая площадь 41,5 кв. м, жилая — 18,5 кв. м) на втором этаже.
Обращаться по тел. 4-40-21, 4-45-10.
749

ПРОДАЕТСЯ дача в «Первенце» участок 12 соток, гараж.
Обращаться по тел. 4-28-78.
ПРОДАЕТСЯ магазин «Радуга» на самострое.
Обращаться по тел. 4-76-60, 4-28-78.
754

ПРОДАЕТСЯ участок на «Индии» (вторая очередь, разрабатанный, загороженный, имеется емкость 5 куб. м, пиломатериал, насаждения) в районе кооп. «Луч».
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 4, кв. 58.
757

ПРОДАЕТСЯ мотоцикл «ИЖ-Юпитер 5».
Обращаться по адресу: ул. Гайнулина, д. 5, кв. 46; телефон 4-47-23 (рабочий).
742

ПРОДАЮТСЯ два участка на «Индии» первой очереди, имеются: — 10 соток, двухэтажный дом с погребом (первый этаж бетонный, второй из бруса), прекрасная теплица (5x12), чудесная баня. — 12 соток, дом (6x6) и хозяйственный блок (4x4,5) из бруса, кирпичный гараж, теплица.
Обращаться: «Индия», ул. Зеленая, дома №№ 28, 29, в любое время.
743

ПРОДАЕТСЯ дача в кооп. «Авиатор» (12 соток, дом, теплица, баня, малина, вишня, эл. свет, вода, емкость). Цена договорная.
Телефон 4-45-55.
740

ПРОДАЕТСЯ кирпичный благоустроенный дом (имеется: гараж, погреб, хоз. постройки, теплицы, 10,5 соток земли).
Обращаться по адресу: пос. Южный, ул. Космонавтов, д. 9, кв. 2.
737

Кежемская ЦРБ ЗАКУПАЕТ картофель по цене — 6 руб. за 1 кг, свеклу и морковь — 8 руб. за 1 кг в обмен на продукты: муку в/с — 10 руб. 50 коп. за 1 кг, молоко сухое — 50 руб. за 1 кг, масло растительное — 26 руб. 30 коп. гречка 26 руб. 30 коп. за 1 кг, кури — 41 руб. за 1 кг и другие.
Обращаться в пищеблок стационара или по тел. 4-48-13; 4-29-34.
722

ОБМЕНЯЕТСЯ дача в «Октябре» (6 соток, изба, погреб, теплицы под пленку, парник, емкости, насаждения, остатки стройматериала); пианино «Нокторна».
Тел. 4-45-70 по выходным.
748

ОБМЕНЯЕМ четырехкомнатную квартиру на трех- или однокомнатную. Возможна доплата.
Обращаться по адресу: ПЛК, д. 12, кв. 126; тел. 4-74-37.
735

СНИМУ гараж сроком на 6 месяцев в районе КСШ № 3.
Телефон 4-24-76.
745

Кежемский РОВД ПРИНИМАЕТ НА СЛУЖБУ в ОВД граждан РФ (мужчин) в возрасте до 35 лет, отслуживших в Вооруженных Силах, имеющих образование не ниже среднего, для работы следователями, оперуполномоченными, участковыми инспекторами, а также милиционерами - водителями, имеющих водительский стаж работы не менее года.
Обращаться в ОК РОВД; тел. 4-47-58.
758

Полиграфический участок газеты «Советское Приангарье» ИЗОГОВИЛ и РЕАЛИЗОВАЛ новые бланки отчетности: — бухгалтерский баланс [форма № 1] — отчет о прибылях и убытках [форма № 2] — справки к форме № 2.
Обращаться с 8 до 12 часов и с 13 до 16.
Справки по тел. 4-28-98.
691

Запасные части КТТ-4, ТТ-4М со склада И ПОД ЗАКАЗ

ПРЕДЛАГАЮ услуги пассажирских перевозок на легковом автомобиле по маршруту «Кодкинс — Карабула». Выезд в 7.00.
Телефон 4-45-26.

ОСУЩЕСТВЛЯЮ пассажирские перевозки Кодкинс — Карабула.
Цена договорная.
Обращаться по тел. 4-77-39.
734

Банк «СИБИРСКОЕ ОБЩЕСТВО ВЗАИМНОГО КРЕДИТА» — оказывает широкий спектр услуг по расчетному обслуживанию клиентов, — производит обмен валюты, — принимает вклады от населения, — производит перечисление денежных средств, стоимости операции 2—4 рубля независимо от суммы, — производит кредитование физических лиц и предприятий малого бизнеса.

Адрес: г. Кодкинс, ПЛК, д. 14, кв. 1; тел. 4-21-20; 4-29-47.
Лицензия ЦБ № 1295.
644

Нашедшего паспорт на имя НЕФЕДОВА Виталия Александровича ПРОШУ ВЕРНУТЬ по адресу: ул. Маяковского, д. 3, кв. 6 за вознаграждение.

Выражаем огромную благодарность коллективу аванпострият, совету ветеранов, Боллов Анатолию Николаевичу, Хмару Николаю, Бондарю Валентине Герасимовне, Волошину Александру Михайловичу за оказанную помощь в похоронах БРЮХАНОВА Ивана Михайловича.

Семья Брюхановых.
С глубоким прискорбием извещаем, что после длительной болезни ушел из жизни активный участник Великой Отечественной войны Иван Михайлович БРЮХАНОВ.
Иван Михайлович прошел дорогами войны от стен Сталинграда и Ростова. После тяжелого ранения в августе 1943 года был демобилизован, в дальнейшем занимался созидательным трудом в сельском хозяйстве Кежемского района.
От всей души соболезнуем родным и близким.
Совет ветеранов.

Отдел культуры и работники учреждений культуры выражают соболезнование ТКАЧЕНКО Ларисе Александровне в связи со смертью ее мамы МАРКОВОЙ Валентины Александровны.

Выражает искреннее соболезнование родным и близким МАРКОВОЙ Валентине Александровны в связи с безвременной ее кончиной.
Скорбим вместе с вами.

Коллектив Кодкинской средней школы № 2 выражает соболезнование родным и близким МАРКОВОЙ Валентине Александровны, сотрудница нашей школы, в связи с ее кончиной.
Скорбим вместе с вами.

Выражаем соболезнование Ткаченко Ларисе и ее семье в связи с преждевременной смертью ее матери МАРКОВОЙ Валентины Александровны.
Скорбим вместе с вами.

Выражаем глубокое соболезнование Ткаченко Ларисе Александровне в связи со смертью ее мамы. Скорбим вместе с вами.
Семья Пневых, Трун С. Н.

Коллектив КСШ № 4 выражает искреннее соболезнование учителю школы Рамазановой Эльвире Петровне по поводу преждевременной кончины ее мужа РАМАЗАНОВА Николая Сергеевича.
Скорбим вместе с вами.

Уважаемая Эльвире Петровна Рамазанова, выражаем наше искреннее соболезнование в связи с кончиной вашего мужа РАМАЗАНОВА Николая Сергеевича.
Ученики и родители 10 «Б» и 9 «А» классов.

Выражаем глубокое соболезнование Эльвире Петровне Рамазановой по поводу преждевременной смерти ее мужа. Кр. руководители, родители и ученики 10 «Б» и 9 «А» классов.
Выражаем соболезнование Рамазановой Эльвире Петровне, классному руководителю 11 «Б» класса, по поводу преждевременной кончины ее мужа. Крепиться, мы с вами.
Выпускники 1994 г.